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Efektivní řízení firmy 

Šest organizací z různých evropských zemí se sešlo u důležitého projektu, který by mohl pomoci malým 
podnikatelům vzpamatovat se z následků pandemie.  Projekt Erasmus+ s názvem ‚Enterprises Growing Through 
Business Simulations‘ (E-Growth) má za cíl naučit malé a střední podnikatele, jak zefektivnit řízení svého podnikání. 

E-Growth v akci 

Tento projekt byl sice vytvořen ještě před vypuknutím pandemie COVID 19, ale to neznamená, že by nenašel své 
využití v těchto nepříznivých časech. V Evropě stále existuje okolo 25 milionů malých a středních podnikatelů, kteří 
budou potřebovat dostat své podnikání zpět do hry. Tento projekt chce ukázat začínajícím nebo existujícím 
podnikatelům jak rozvíjet a implementovat různé strategie růstu. S využitím nástroje, který simuluje rozvoj 
začínajícího podniku, se podnikatelé naučí, jak dělat rozhodnutí týkající se marketingu, cenové politiky, personálu 
a kontrole kvality, aby jejich byznys dále vzkvétal. 

Tento projekt je v souladu se strategií a prioritami Evropské komise, které jsou zahrnuty v jejich dokumentech 
„Silnější digitaální Evropa: Výzva ke změnám 2025“ (Digital Europe: 2019:9) a „Akční plán digitálního vzdělávání a 
komunikace“. 

S využitím této simulační hry, která bude vyvinuta řeckými partnery projektu, Best Cybernetics, ostatní partneři 
proškolí několik instruktorů v tom, jak zrealizovat kurz E-Growth. Tito instruktoři se naučí, jak používat vytvořenou 
hru k proškolení a podpoření začínajících i stávajících podnikatelů, aby dokázali lépe rozvíjet své podnikání 
s využitím digitálních nástrojů. 

John Moore z partnerské organizace Exponential Training k tomu říká: „Našim cílem je vytvoření inspirujícího a 
praktického digitálního nástroje, který podnikatelům pomůže pochopit, co je potřeba udělat pro to, aby jejich byznys 
vzkvétal, a to bezpečně a udržitelně. Myslím, že nyní je ideální doba na projekt tohoto typu, jelikož spousta odvětví 
našich ekonomiky pandemií značně utrpěla a já doufám, že projekt E-Growth může být jedním z nástrojů, které přispějí 
k jejich opětovnému nastartování.“ 

Součástí projektu bude také sada materiálů, které instruktoři a učitelé mohou využít pro školení v oblasti podnikání 
a to zejména s ohledem na zapojení digitálních nástrojů ve svých kurzech. 

Projekt E-Growth začal na konci roku 2020 a bude probíhat až do roku 2022. V následujících měsících budou partneři 
projektu ČZU (CZ), Exponential Training (UK), STP Consulting (Spain), TREBAG (Hungary), Best Cybernetics (Greece) 
and Red Araña (Spain) vyvíjet simulační hru a tréninkový program pro začínající podnikatele. Struktura hry už byla 
nadefinována a nyní je na řadě její vytvoření v digitální formě a následné pilotní testování. 

Sledujte nás na  Facebooku (E-Growth)  , kde jsou aktuální informace o projektu. 

https://www.czu.cz/en
http://www.exponentialtraining.com/
http://stpeuropa.eu/
http://www.trebag.hu/
http://www.bestcybernetics.com/
https://www.empleoenred.org/
https://www.facebook.com/E-Growth-104772054959074/?ref=page_internal


 

Podpora Evropské komise při tvorbě této publikace nepředstavuje souhlas s obsahem, který odráží pouze názory autorů, a Komise nemůže být 
odpovědná za jakékoliv využití informací obsažených v této publikaci. 

 

 

 

 

 

 

 

Evropské malé a střední podniky: jak si v nepříznivých podmínkách vedou? 

Malé a střední podniky (SME) jsou hnacím motorem evropské ekonomiky už mnoho let. Momentálně zaměstnávají 
více než dvě třetiny všech pracovníků a vytváří více než polovinu celkové ekonomické přidané hodnoty.  Podle 
výzkumu, který publikovala agentura McKinsey v srpnu 2020 s ohledeme na 2200 malých a středních podniků v pěti 
evropských zemích — Francie, Itálie, Německo, Španělsko a Spojené Království — ukazuje, jak těžce byly zasaženy 
pandemií Covidu 19. Více zde (anglicky). 

 

Tipy pro růst byznysu 

Většina podniků inklinuje k neustálému růstu. V současné krizi, která dopadá na evropskou ekonomiku, bude třeba, 
aby malé a střední podniky táhly ekonomiku k jejímu uzdravení – a k tomu bude potřeba jejich opětovný růst. 

Cílem tohoto projektu s názvem Enterprises Growing Through Business Simulations nebo zkráceně E-Growth bude 
poskytnout školení malým a středním podnikatelům v Evropě a pomoct jim při rozhodování, jak efektivně plánovat 
růst jejich byznysu. Nová simulační hra a tréninkový program budou spuštěny v tomto roce. Zatím si můžete přečíst 
v následujícím odkazu 12 tipů pro růst byznysu. 

 

Malé a střední podniky v ohrožení 

Podle šetření hospodářské komory z 18.2. zřejmě pětina živnostníků nedokážu udržet své podnikání déle než měsíc 
za stávajících podmínek a vládních opatření. K tomu zřejmě dalších 40% podniků z nejvíce postižených sektorů zamíří 
do insolvence během 3 měsíců. Šetření ukázalo, že nejvíce postiženými typy podniků jsou restaurace, bary, 
sportoviště, prádelny, čistírny a malé obchody. Více o šetření hospodářské komory se můžete dočíst na následujícím 
odkazu. 

https://www.mckinsey.com/industries/public-and-social-sector/our-insights/covid-19-and-european-small-and-medium-size-enterprises-how-they-are-weathering-the-storm#https://www.mckinsey.com/industries/public-and-social-sector/our-insights/covid-19-and-european-small-and-medium-size-enterprises-how-they-are-weathering-the-storm
https://www.exponentialtraining.com/top-tips-for-growing-a-company/
https://www.komora.cz/press_release/setreni-mezi-krizi-nejpostizenejsimi-podniky-petina-podnikatelu-v-uzavrenych-nebo-omezenych-sektorech-hospodarstvi-za-mesic-zkrachuje/

